
9Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Änderungen vorbehalten.

A
ct

iv
e

Active

15

26

24

25

13

2

3

1

4

6

8

14

7

10

12

11

19

18

17

23 21

20

22

16

5

9

28

27

28

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

1 Griffhebel B960672AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Schraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Dichtungsset Kartusche A961155NU 1 Set

10 Zylinder-Schraube M4x10 1 St.

11 Adapter 1 St.

12 Schraube M5x8 1 St.

13 Strahlregler M21.5x1 und Schlüssel B960366NU 1 St.

14 Armaturenkörper 1 St.

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

15 Befestigungsset B960232NU 1 St.

16 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

17 Rosette Chrom B960407AA 1 St.

18 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

19 Einsatzstück 1 St.

20 Gleitring 27.3-31.7-3 1 St.

21 O-Ring Ø21.64x2.62 2 St.

22 Gleitring 34.6-38.9-3 1 St.

23 Dichtset Auslauf B960231NU 1 Set

24 Schlauch F3/8 M10x1/L445mm B960474NU 1 St.

25 Dichtungsring für Pos. 24 A963307NU 2 St.

26 O-Ring Ø7.65x1.78 B960341NU 2 St.

27 Kunststoffeinsatz

28 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

Küchenarmatur | B8079AA

Oberflächen: 	 AA - Chrom

230

134
158

137

min. 350

m
a

x
. 

3
5

SW 13

SW 19

G3/8

Baujahr: 	ab April 2007 TeDo-SP-2009-03-25


